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ATA DA 24a (VIGÉSIMA QUARTA) SESSÃO PLENÁRIA - ORDINÁRIA

Aos nove dias do mês de Setembro do ano de dois mil e treze, nesta ci
dade de Guadaiupe, no Palácio Legislativo Vereador Georgiano Fernan
des Lima, no Plenário Vereador Everton Rodrigues dos Santos, reuni
ram-se os senhores Vereadores: Amadeu Luiz Pereira Júnior -  Presi
dente, José Lourenço Mousinho Mota “Zé Mota” -  primeiro Vice- 
Presidente, Alderico Porto Mousinho -  primeiro Secretário, José Gomes 
Sobrinho “Zé da Inês” -  segundo Vice-Presidente, Edivan Pereira de Mi
randa -  segundo Secretário, Ana Lúcia Policarpo da Cruz Gomes, Fran
cisco Fernandes da Silva “Dr, Fernandes”, Jesse James Lima Miranda e 
Surama Santana de Sousa Martins. O Presidente Amadeu Júnior “em 
nome de Deus* declara aberta a presente Sessão. Ordem do dia: Lida e 
aprovada ata de sessão anterior com ressalvas. Lidos os ofícios n°. 
010600, 004250 e 005847/MS/SE/FNS do Ministério da Saúde. Lido ofí
cio n°. 09/2013 do Diretório Municipal de Guadalupe do PC do B. Lido 
convite do Diretório Municipal de Guadaiupe do PC do B para Conferên
cia municipal do Partido. Lido Ofício n° 16/2013 de autoria da Vereadora 
Ana Lúcia Policarpo da Cruz Gomes. Lido ofício n°. 002/2013 da igreja 
Pentecostal de Cristo Ressuscitado. Lidas as indicações: n°. 04 e 05 de 
autoria dos Vereadores: Alderico Porto Mousinho, Amadeu Luiz Pereira 
Júnior, Edivan Pereira de Miranda, Francisco Fernandes da Silva “Dr. 
Fernandes”, José Lourenço Mousinho Mota “Zé Mota” e José Gomes 
Sobrinho “Zé da Inês” e n°. 26/2013 de autoria da Vereadora Ana Lúcia 
Policarpo da Cruz Gomes. Lido o Projeto de Lei n°. 01/2013 de autoria 
da Vereadora Surama Santana de Sousa Martins. Lido o Projeto de Lei 
n°. 07/2013 de autoria das Vereadoras: Ana Lúcia Policarpo da Cruz 
Gomes e Surama Santana de Sousa Martins. Pequeno Expediente: 
Aprovados por 8 (oito) votos favoráveis (Alderico Porto Mousinho, Ama
deu Luiz Pereira Júnior, Ana Lúcia Policarpo da Cruz Gomes, Edivan 
Pereira de Miranda, Francisco Fernandes da Silva “Dr. Fernandes”, Jes
se James Lima Miranda e José Gomes Sobrinho “Zé da Inês”) e 1 (um) 
voto contrário os pedidos de autorização Legislativa enviados pela Pre
feitura Municipal feita pelos senhores: Candida Luiza Mousinho, Joelma 
Oliveira) da Silva Bezerra, Francisco de Assis Soares Costa, J=ronaldo
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Messias dos Santos, Eloi Andreani, Maria José Lemos Silva, José Maria 
Ferreira do Nascimento, Juliana de Sousa, Bernardino Carlos Vieira Pe
reira, Gonçalo Ferreira do Nascimento, Rita Maria de Sousa e Eiieíton 
Ferreira Siqueira. Grande Expediente: O Presidente Amadeu Júnior fa
culta a palavra aos Vereadores. Usam a palavra os Vereadores: Ana 
Lúcia, Surama Martins, Dr. Fernandes, Jesse James, Alderico e Zé Mo
ta. O Presidente Amadeu Júnior faz as considerações finais e sem mais 
nada a tratar declara, em nome de Deus, encerrada a presente sessão. 
Eu, Alderico Porto Mousinho, Primeiro Secretário lavrei a presente ata 
que depois de lida e aprovada vai assinada por mim e pelos demais Ve
readores aqui presentes.


